

**¡IMPONGAMOS**  
la solidaridad de los  
españoles en la miseria  
y en la abundancia!

## DEZ MILLORES PARA FOMENTO DE LA AGRICULTURA Y GANADERIA ASTURIANAS

### Construcción de una bodega-cooperativa en Cangas de Narcea

OVIEDO, 12.—En el presupuesto extraordinario aprobado por la Diputación se destinan diez millones de pesetas para el fomento de la agricultura y ganadería en Asturias. Con ello, esta riqueza, base de la economía provincial, recibirá grandes beneficios. Se establecerá una Granja provincial que tendrá 100 caseríos-granjas en toda la provincia. En la granja central se orientará la enseñanza en un sentido práctico, y los agricultores que salgan de este Centro divulgarán las enseñanzas recibidas en sus respectivas residencias. Se proyecta asimismo la construcción de una bodega-cooperativa en Cangas de Narcea, con capacidad para 10.000 hectolitros de vino. El beneficio que experimentará la ganadería con la construcción de los caseríos-granjas repercutirá sensiblemente en el ganado vacuno y de cerda principalmente. También existe el proyecto de establecer un centro de fermentación de tabaco en Avilés, que dará un extraordinario incremento al cultivo de esta planta. En resumen, se calcula que los beneficios que se alcanzarán con estos proyectos se elevan, en un período de tiempo de diez años, a más de 66 millones de pesetas. (Cifras.)

## La División Azul en el seno del Ejército alemán

### Una alocución del general Fromm fué contestada por Muñoz Grandes

BERLIN, 12.—Comunican del frente del Este a la Agencia oficial alemana que la División Azul, mandada por el general Muñoz Grandes, ha sido solemnemente recibida en el seno del Ejército alemán por el comandante del Ejército de reserva alemán, general Fromm.

En la alocución pronunciada con este motivo, el general Fromm declaró que el pueblo alemán se siente orgulloso de tener voluntarios españoles entre sus filas. El general expresó después su simpatía por el Caudillo Franco, y terminó con vivas al Ejército y al pueblo españoles.

Le contestó el general Muñoz Grandes, quien recordó las relaciones amistosas que siempre han existido entre España y Alemania. (Efe.)

## LOS PRECIOS DEL PLOMO

La política de precios sigue en el momento actual un camino decidido de restricción contra la inflación, que las autoridades internacionales, precipitadas en una catástrofe de toda la riqueza acumulada, sin beneficio alguno para la economía nacional.

La inflación se piensa frenar, pero que sólo perjudica a la renta fija, siendo así que el aumento de precios sin aumento de producción beneficia únicamente al especulador, ya que el productor empresario que aumenta el volumen de sus ingresos, pero que al cerrarse el ciclo aumenta el costo de sus primeras materias, tiene un aumento de beneficio totalmente ficticio, pues los mismos son absorbidos por el mayor costo de sus últimas producciones, originando un aumento de capital ficticio, y un balance totalmente ficticio, basado exclusivamente en un valor irreal de sus diversas partidas.

El perjuicio de la inflación es aún mayor para el productor obrero y empleado, que, debiendo pagar un constante aumento los artículos de primera necesidad, no puede su aumento de salario seguir la misma velocidad del índice de vida, produciéndose un constante descenso de poder adquisitivo que dificulta su vida normal.

Pero la inflación es mucho más peligrosa cuando se rega sobre la capacidad de valor de un producto entre su producción y su consumo final, ya que un aumento de beneficio en el productor recaerá en una mejora de sus instalaciones, por tanto, en un aumento de la riqueza nacional; pero el intermediario, que no puede por tanto influir directamente en el volumen de producción, no puede invertir su exceso de beneficio en aumentar dicha producción, sino en aumentar más y más el precio de la misma, para poder invertir su mayor capital en nuevos productos, y, en caso de no conseguirlo, aumentando las cuentas corrientes inactivas de los Bancos o arrojando su dinero pagando altos precios por los artículos de primera necesidad.

Por eso, a primera vista, que esta política que actualmente se sigue con toda energía y decisión está en contradicción con el orden del Ministerio de Industria y Comercio aumentando los precios del mineral de plomo. Precisamente esta disposición marca de una forma más penetrante la realidad de la política actual.

Mientras las empresas mineras tienen una vida precaria con pérdidas constantes, que impidió que sus obreros tuvieran ninguno de los aumentos de salario que el nuevo Estado ha ido concediendo a los demás sectores, aumentando constantemente sus deudas y disminuyendo, por tanto, de día en día su producción de plomo, obtiene este metal precios ventajosos en el extranjero, gracias a una política que beneficia al extranjero, cuyo beneficio no llegaba al minero sino a través de una complicada organización, que hacía ilusorio el posible beneficio.

Al aumentar el precio del mineral de plomo asignándole un valor fijo que permita la explotación normal de las minas, se produce una inflación, puesto que en la economía de la nueva Europa no es el valor oro, que era el que sujetaba la economía de las naciones a la esclavitud de una finanza hebrea, el que determina el valor actual de la moneda, sino su equivalencia en mercancías, y el aumento de precio del plomo va unido a un aumento de producción, al aumentar la cantidad de mercancías disponibles se aumenta automáticamente el valor real de nuestra moneda, pero al aumentar, como en el caso de la orden comentada, se mantiene igual el precio del plomo para el último consumidor, la deflación es pura, y se produce un sentido de mercancías sin aumentar el volumen total de pesetas papeles en circulación.

Según indicaba el secretario general técnico del Ministerio de Industria y Comercio, señor Abellán, en su discurso de Linares, "la política de precios no es una fórmula matemática, sino una directriz que en cada momento ha de amoldarse a las circunstancias específicas de cada caso"; pero, como decía también en dicho discurso, "la única realización eficaz de toda política no puede tener un sentido de permanencia si no se introduce en la vida de relaciones de empresarios, y por tanto a un sentido verdaderamente espiritualista de la vida que permita sentir, en el incremento de la producción, la satisfacción propia de la contri-

## UNA RUPTURA DIPLOMATICA FRANCONORTEAMERICANA NO SERIA DE EXTRANAR

### Las circunstancias se han agravado desde la entrada de los japoneses en Indochina

WASHINGTON, 12.—Las relaciones francoamericanas son cada vez más tirantes y no sería de extrañar que se llegara a una ruptura diplomática en cualquier momento, declaran los círculos bien informados de Washington. Añaden que las circunstancias se han agravado desde el momento de la entrada de los japoneses en Indochina. (Efe.)

## LAS BERMUDAS, bajo el mando militar yanqui

### El gobernador militar británico cede su puesto a un funcionario civil

ESTOCOLMO, 12. (S. E. T.)—El gobernador y comandante en jefe de las Islas Bermudas, general de división Bernard, ha dimitido. Al parecer, según noticias de Londres, el Gobierno británico ha considerado conveniente que dicho cargo sea ocupado por un funcionario civil. Teniendo en cuenta que fueron concedidos apoyos militares a las fuerzas armadas norteamericanas en dichas islas, el cargo de gobernador general no puede ser ocupado por un militar inglés. De esto se desprende que el mando militar supremo en las islas citadas será ejercido por jefes yanquis. (Efe.)

## PETAÏN HABLA a las nueve por radio

### DARLAN DISFRUTARA DE PLENOS PODERES MILITARES

Probablemente será nombrado ministro de Defensa Nacional

VICHY, 12.—El mariscal Pétain pronunció, a las nueve de la noche de hoy, un discurso, que será radiado por las emisoras de la zona no ocupada, y en el que dará cuenta de las decisiones adoptadas por el Gobierno francés en sus deliberaciones de los últimos días.

Al mediodía de hoy se ha abudido por primera vez en los medios competentes franceses a las decisiones tomadas por el Gobierno, que comprenden, en primer término, una ampliación considerable de las facultades del vicepresidente del Consejo. El almirante Darlan disfrutará de plenos poderes militares, y se cree probable que sea nombrado ministro de la Defensa Nacional. Las decisiones del Gobierno serán publicadas después del discurso del jefe de Estado, en el "Diario Oficial", que, por excepción, se publica por la noche, hoy, martes. (Efe.)

## INGLATERRA NO TIENE NINGUNA PROBABILIDAD DE GANAR LA GUERRA

### ASI LO AFIRMA EL CORRESPONSAL DEL "CHICAGO DAILY NEWS"

NUEVA YORK, 12.—El corresponsal del "Chicago Daily News", que ha regresado a Norteamérica, John Whitaker, ha declarado que "Inglaterra no tiene ninguna probabilidad de ganar la guerra". Whitaker añadió que ha estado con frecuencia en Alemania y que no cree que el pueblo alemán, al que conoce perfectamente, sea vencido. "Es del género tonto—dijo el corresponsal norteamericano—pensar que Alemania se está hundiendo." (Efe.)

## A BORDO DEL "POTOMAC"

### Primordiales temas militares se están tratando en las negociaciones anglonorteamericanas

ESTOCOLMO, 12. (S. E. T.)—El corresponsal en Londres del "Goetborgs Handels Tidningen" afirma que a bordo del "Potomac", donde se celebran las negociaciones anglonorteamericanas, se están tratando primordiales temas militares.

Afirma que el Presidente Roosevelt aborda con sus colaboradores y los delegados de Inglaterra, entre otros problemas, la batalla del Atlántico, las sanciones contra el Japón, actitud de Vichy y frente a Vichy, coordinación de los suministros anglonorteamericanos a Rusia, y es probable también que sean tratados los problemas de la postguerra.

A juicio de este corresponsal, las negociaciones han alcanzado ya su fase decisiva. Detalla seguidamente que la ayuda inglesa a Rusia no se limitaría a ataques aéreos contra Alemania, sino que también podría comprender acciones de fuerzas terrestres.

## Continúa el empuje alemán hacia Odesa

### Noticias inglesas de la guerra en el Este

LONDRES, 12.—La Agencia oficial inglesa afirma que continúa el empuje de los alemanes hacia Odesa y que la ofensiva del Reich en esta región no parece detenerse. El jefe general del avance—añaden—proviene en apariencia de la dirección de Uman y Odesa más bien que de Kíev, lo que llevaría a los alemanes en dirección Sur-este en lugar de dirigirse hacia el mismo Este. La citada Agencia añade que, "a juzgar por las noticias que se han recibido en Londres, es posible que un contingente blindado alemán haya llegado a un punto situado a unos 80 kilómetros de Nicoláieff". (Efe.)

## Entre Japón y EE. UU.

### Sigue sin resolverse el problema de la navegación

TOKIO, 12.—El portavoz del Gobierno ha declarado que el problema de la reanudación de la navegación entre el Japón y los Estados Unidos no ha sido aún resuelto. Norteamérica no ha dado todavía una garantía de que no creará dificultades a los barcos japoneses en los puertos norteamericanos. El portavoz añadió que ante estas circunstancias el Japón japonés "Asama Maru", que transporta cargamento de seda para los Estados Unidos, abandonará probablemente las aguas hawaianas para regresar al Japón. (Efe.)

Declaraciones de Ishii  
TOKIO, 12.—Ishii, portavoz del Ministerio de Informaciones, ha declarado a los corresponsales de Prensa que el Japón está dispuesto a respetar el principio de reciprocidad en lo que concierne a la no negociación de los haberes diplomáticos. Ishii añadió que los Estados Unidos han propuesto a liberación de los fondos diplomáticos japoneses en Norteamérica, y que, por consiguiente, Japón está dispuesto a obrar en forma parecida. El portavoz predijo que Japón se vería en una si-

## CONTINUAN CON EXITO las operaciones en el Este

### LAS LANCHAS RAPIDAS ALEMANAS atacan a un convoy fuertemente protegido

GRANDES INCENDIOS Y EXPLOSIONES EN LAS LINEAS FERROVIARIAS SOVIETICAS

## Barco cisterna de 8.000 toneladas, destruido al oeste de Cádiz

CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 12.—El Alto Mando alemán comunica: "Continúan con éxito las operaciones en el frente Este. Durante la noche última, los aviones de bombardeo atacaron las instalaciones militares de Moscú y varios nudos ferroviarios de importancia. Se han observado grandes incendios y explosiones de extraordinaria violencia en las líneas ferroviarias.

En la noche del 10 al 11 de agosto, las lanchas rápidas alemanas, en una incursión sobre la costa británica, atacaron un convoy fuertemente protegido por contratorpederos. A pesar del mal tiempo y del nutrido fuego de la D. C. A., las lanchas alemanas rompieron la formación del convoy y hundieron un mercante armado de 6.000 toneladas. En la costa atlántica, un avión británico ha sido derribado por un avión de la Marina de guerra alemana. Al este de Cádiz, un aparato de bombardeo de gran radio de acción destruyó un barco-cisterna de 8.000 toneladas.

En el curso de un ataque contra la rada de Suez, efectuado la antedicha noche, los aparatos de bombardeo alemanes alcanzaron y averiaron seriamente dos grandes navíos mercantes. En la noche del 11 al 12 de agosto, los aviones británicos bombardearon el territorio de Alemania Occidental. En algunas localidades, especialmente en Duisburgo, resultaron destruidos algunos edificios y otros con desperfectos. Los ataques intentados por los aviones soviéticos, sin plan alguno, contra el Nordeste de Alemania han resultado ineficaces.

Tres barcos de guerra soviéticos hundidos en el Dniéper  
BERLIN, 12.—La artillería alemana ha hundido tres barcos de guerra soviéticos en el Dniéper superior. Se trataba de dos pequeños cañoneros y de una grande. (Efe.)

Cuatro barcos hundidos en Otkhok  
BERLIN, 12.—Aviones alemanes de bombardeo han hundido el 10 de agosto en el puerto de Otkhok cuatro pequeños barcos, con un desplazamiento total de 3.300 toneladas aproximadamente. Además fué gravemente averiado otro buque mercante. (Efe.)

Ventisiete aviones rojos abatidos en la región de Kiev  
BERLIN, 12. (S. E. T.)—Veintisiete aviones rojos han abatido las fuerzas aéreas alemanas en la región de Kiev, según se notifica a Transocean en un centro autorizado de Berlín. (Efe.)

## AUDAZ SALIDA de las tropas italianas en Culquabert

### BARCO ALCANZADO POR LOS TORPEDOS DE AVIACION EN EL MEDITERRANEO

ROMA, 12.—Comunicado del Cuartel General italiano: "La aviación italiana ha bombardeado eficazmente las bases aéreas y navales de Malatraf. Un aparato no ha regresado de dicha operación.

En el Mediterráneo oriental ha sido alcanzado con torpedos lanzados por nuestros aviones al barco enemigo de 2.800 toneladas, que la última vez fué visto cuando daba fuertemente de banda. En el día 11 de agosto, el barco se ha registrado viva actividad de la artillería en el frente de Tobruk, y en acciones locales han sido capturados algunos prisioneros. La aviación del Eje ha bombardeado las instalaciones de la plaza y ha ocasionado violentas explosiones. Malatraf y Ocasión Barran han sido eficazmente bombardeados por nuestros aparatos de los dispositivos militares británicos. El enemigo ha realizado de nuevo incursiones sobre Bengasi y Trípoli. No hay que lamentar víctimas, y los daños han sido de poca importancia.

En África oriental nuestras tropas coloniales y nacionales han realizado en Culquabert una audaz salida, dispersando y ocasionando pérdidas a los grupos enemigos. La aviación británica ha llevado a cabo una incursión sobre Gondar, que no ha ocasionado víctimas. Tres aparatos británicos lanzaron bombas en la jornada pasada sobre Crotona y Catanzaro. Fueron alcanzadas algunas casas de vecinos y resultó muerta una persona de la población civil, y otras heridas. Dos aviones ingleses fueron derribados por la artillería antiaérea. La tripulación de uno de ellos ha sido apresada." (Efe.)

## La ocupación de Ucrania

### Será completa antes que las condiciones atmosféricas sean desfavorables

BUCAREST, 12.—Ucrania será enteramente ocupada—se dice en los centros competentes—antes de que las condiciones atmosféricas sean desfavorables al desarrollo de una táctica gran ofensiva. Las tropas germanorumanas están actualmente más allá de las fortificaciones rojas y continúan avanzando según los planes establecidos por el Alto Mando germanorumano. (Efe.)

## DESCONTO ENTO DE LA POBLACION EGIPCIA

### El ambiente antibritánico aumenta de hora en hora

ANGORA, 12. (S. E. T.)—Las noticias que en Angora se reciben procedentes de El Cairo acusan un creciente descontento de la población egipcia. Aumenta hora por hora el ambiente antibritánico y se registra una influencia cada vez más decisiva del partido wafdistas sobre amplias masas de la población. El pueblo egipcio, agrega la información recibida esta mañana en la capital turca, se ha dado ya perfectamente cuenta, con ocasión de los ataques aéreos del Eje, de las graves y trágicas consecuencias que tiene en Egipto la política

belicista británica. Destacados políticos que hasta ahora se hallaban indecisos u ocultos, han manifestado, sin embargo, excepto los diputados wafdistas, los representantes en el Parlamento de los demás partidos no se atreven a protestar públicamente contra el rumbo del Gobierno y por las persecuciones que se amenaza a los diputados caso de que se sienten contra el procedimiento inglés. Termina la noticia asegurando que pueden prevverse en Egipto acontecimientos políticos susceptibles de originar graves dificultades a los ingleses en la hora decisiva.



Camaradas de la escuadrilla de la División Azul confraternizan con los aviadores del Reich en los momentos libres de su entrenamiento.



Barco cisterna de 8.000 toneladas, destruido al oeste de Cádiz.



La ocupación de Ucrania.



El ambiente antibritánico aumenta de hora en hora.



Francisco de Ambró, nuevo ministro de Hungría en España, que ha llegado a Madrid, donde en breve presentará sus cartas credenciales al jefe de Estado.

## La hija de Stalin va a ser internada en una escuela de Suecia

ESTOCOLMO, 12. (S. E. T.)—Próximamente será internada en una escuela privada de Suecia la hija del dictador rojo Stalin. La muchacha cuenta dieciséis años y se llama Svetlana. (Efe.)



EL TIO SAM.—Perú es el que habla, pero los demás son todo oídos.





